

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БУРГАС
Регистрационен индекс и дата
08-00-9106/30.08.19

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

*До се глудни*  
*01.09.2019*

**ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ТРАНСПОРТ И МОРСКО ДЕЛО**

На вниманието на  
Г-н Константин Луков  
Председател на  
Общински съвет Бургас

**ОТЧЕТ**

**От Диян Вълков Димов**

*Председател на Постоянната комисия по транспорт и морско дело*

**Относно:** Дейността на ПКТМД при Общински съвет Бургас за периода 01.01.2019г.  
– 31.08.2019 година

**Уважаеми господин председател,**

Във връзка с изпълнение разпоредбите на член 27 от ал.6 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и в качеството си на председател на ПКТМД, Ви представям отчет за дейността на комисията за периода месец януари 2019 – месец август 2019 година.

Комисията за периода работи в състав:

Председател: Диян Вълков Димов, Зам. председател: Чанко Мирчев, Членове: Димитринка Иванова Буланова-Митрева, Димитър Христов Христов, Лиляна Стоянова Драгоева, Ангел Димитров Божидаров, Антон Пенев Берданков.

Комисията не е разработила и приела свои вътрешни правила за работа, а се ръководи от общите текстове и принципи на утвърдения от Общински съвет Бургас *Правилник за организацията и дейността на Общинския съвет и взаимодействието му с общинската администрация на Община Бургас.*

За разглежданият период комисията е провела 9/девет / заседания-8 по график и 1 извънредно, на които са разгледани общо 78 точки в т.ч.: 31/тридесет и една/ докладни записки, входирани от Общинска администрация, 2/две/ДЗ от Общински предприятия; 22/двадесет и две/ докладни записки на общински съветници, 2/две/предложения от граждани, 2/две/предложения от Обществен посредник, 3/три/ отчета, 3/три/ искания на граждани, 1/едно/становище, 4/четири/заявления от граждани, 1/едно/писмо на управител „Бургасбус“ЕООД, 3/три/ писма, 2/две/ молби, 1/една/подписка и Протокол на Временната комисия за предложения за съдебни заседатели.

През разглежданият период, активността на общинските съветници бележи съществен ръст като материалите /Докладни записки/ със съдържание подобряване на градската транспортна среда и съдействие за реализиране на обекти и задачи със значим обществен интерес, заемат съществено място в дневния ред.

През периода се разгледа и прие отчета на кмета на Община Бургас за изпълнението на бюджета и на сметките за средства от Европейския съюз към 31.12.2018г., и бюджет 2019г. През м.август се разгледа и прие информация за изпълнение на Бюджета и за Iво шестмесечие на настоящата година, ясно показващ доброто финансово състояние на общината и правилното разпределение на поети и изпълнени общински и държавни отговорности по статии и параграфи. Капиталовата програма е амбициозна, като основно предизвикателство е максималното усвояване на средствата по оперативните програми на ЕС за периода 2014-2020 година, предвид и добрата проектна готовност по интегрирания план за развитие на общината.

В областта на устойчивото развитие на екологичния транспорт от изключително значение в това направление е подкрепеното от квалифицирано мнозинство решение за кандидатстване с проектно предложение на Община Бургас в партньорство с общинския автобусен оператор „Бургас бус“ЕАД за придобиване на 56 електрически автобуса, изграждането на зарядни станции за тях, техническото им обслужване, ремонт и нови съоръжения. С новия парк екологичния ефект от експлоатацията им е значително редуциране на вредните емисии/въглероден окис и финни прахови частици/ и осигуряване на комфортен транспорт до всички съставни селища на територията на общината при възможност същите да бъдат грантово капитализирани в активите на търговското дружество без нови кредитни ангажменти. Приетото нормативно и пазарно обосновано решение за актуализиране/редуциране на цената/ на наемните договорни отношения за автобусите предоставени на превозвача по силата на проекта за Интегриран градски транспорт, съчетано с предприетите адекватни действия и мерки на дружеството през периода доведоха до трайно подобряване на финансово – икономическото състояние на общинския превозвач и стабилността му в средносрочна перспектива. Устойчивото развитие на транспортният сектор на общински ниво, в т.ч. и мащабната рехабилитация на основните пътни връзки, междублокови пространства за нови паркинги и обновяване на паркоместата/цел 1000бр. за 2019г/, безопасността на транспортната мрежа/нови светофарни уредби, пешеходни и други пътни съоръжения/, са темите значими за всички бургаски граждани и активността им в това направление се изразява в големия брой материали постъпващи в комисията. Следва да отчетем, ангажираността на общинска администрация и експертизата им, която спомага при вземането на решения по същите.

Комисията също така разгледа и одобри актуализирани схеми на таксиметровите стоянки даваща възможност за качествено и безопасно предоставяне на този вид транспортна услуга.

С членовете на ПКТМД и председателя на Общински съвет , беше осъществен тестов морски преход от Морска гара Бургас до гр.Инеада, Турция с бързоходен катамаран с цел осъществяване на проект за откриване на редовна пасажерска линия между двете държави, във връзка и с откриването на Гранично-пропускателен и митнически пункт на турската държава в първото им след гранично морско пристанище Инеада. В плаването бяха поканени и се включиха представители на бургаските и национални медии. По проекта се работи активно и ПКТМД експертно го подпомага, както институционално са ангажирани Община Бургас, Областна администрация, Министерството на транспорта, ИТ и съобщенията, министерството на външните работи и Министерството на туризма на РБългария

По материалите постъпили в комисията при необходимост се търси писменото становище на компетентните органи /в т.ч. общински структури/, браншовите организации, експерти, заинтересовани граждани. Целта е материалите постъпващи на заседанията на

Общинския съвет да бъдат достатъчно мотивирани и комплектовани за приемането на съответни решения.

Съгласно текстовете на *Правилник за организацията и дейността на Общинския съвет и взаимодействието му с общинската администрация на Община Бургас*, заседанията на Комисията са открити, на същите присъстват всички заинтересовани страни, граждани, меди.

Заседанията се протоколират и се подписват по съответния ред, протоколите са публични и са предоставени за запознаване чрез интернет страницата на Общинския съвет Бургас.

**Изготвил:**

**Диян В. Димов**

*Председател на Постоянната комисия по транспорт и морско дело*

30.08.2019г.

Гр. Бургас